
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

                                                Satuan Pendidikan :  MTs Alkhairaat Mamboro 

                                                Mata Pelajaran       : Bahasa Arab 

                                                 Kelas/Semester      : 8/II 

                                                 Alokasi waktu        : 3 Jam pelajaran (1 kali pertemuan) 

Kompetensi Dasar 

A. Mengidentifikasi ujaran dalam suatu 

konteks wacana lisan tentang al-

Mihnah/profesi, dengan menggunakan 

kalimat berstruktur fiil mudharih 

B. Tujuan Pembelajaran  

Setelah pembelajaran diharapkan peserta 

didik mampu:  

1. Menyebut kembali  kata/kalimat yang 

disediakan 

2. Menjawab hal-hal yang berhubungan 

dengan wacana lisan tentang al-

Mihnah/profesi, dengan 

menggunakan kalimat berstruktur fiil 

mudharih 

 

 

 

F. Kegiatan pembelajaran  

1. Pendahuluan 

-Salam dan doa menyapa peserta didik lewat 

WhatsApp 

-Menanyakan kesiapan peserta didik untuk 

mengikuti pembelajaran 

2. Kegiatan inti 

-Guru menjelaskan kepada peserta didik 

Kompetensi yang akan dicapai dalam 

pembelajaran 
-Guru mengirim materi ajar berupa gambar dan 

wacana tentang al-Mihnah. 
-Peserta didik mengamati beberapa gambar dan 

wacana tentang profesi. 
- Peserta didik dianjurkan untuk membaca 

kalimat yang menjelaskan tentang profesi dan 
tugasnya 

-di akhir pembelajaran peserta didik diberi 
tugas mencocokkan gambar  dengan 
pernyataan yang telah disediakan dengan cara 
menuliskan kembali pernyataan yg ada di 
bawah gambar-gambar dengan cara 
menuliskan nomor gambar di samping 
kalimat/pernyataan tersebut. 

. 
Kegiatan Akhir 
Guru memberi motivasi terhadap siswa agar 
tetap semangat mengerjakan tugasnya. 
Penilaian 

-tes tulis dan lisan   

 

 

  

 

D. Materi Pembelajaran 

Wacana lisan tentang al-Mihnah  

E. Media sumber belajar. 

Gambar – gambar dan  wacana  tentang al-

Mihnah atau  profesi 

      Buku Bahasa Arab kelas 8 semester 2 dan 

sumber  yang  relevan.  
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 PROFESI 
profesi merupakan pekerjaan atau jabatan yang menuntut suatu keahlian, tanggung 

jawab serta kesetiaan terhadap profesi.  

Materi bahasa Arab kali ini membahas tentang al-Mihnah atau profesi. Berikut 
penjelasan tentang profesi dalam bahasa Arab 

 

 

 
 

Amati gambar di atas, dan perhatikan baik-baik kalimat yang ada di bawah 

masing-masing gambar tersebut! 

 

Dalam gambar terlihat beberapa jenis profesi, yaitu guru, petani, polisi, 

penjual, dokter, dan lain sebagainya. 

 

 

Berikut ini beberapa contoh profesi tersebut: 



 
GAMBAR  1       GAMBAR  2 

 

 

 
GAMBAR   3      GAMBAR  4 

 
        GAMBAR  5      GAMBAR  6 

https://1.bp.blogspot.com/-d2bL0qv1e4s/UPy5xdZ3REI/AAAAAAAABIk/HNTSKj8grUQ/s1600/guru.jpg
https://3.bp.blogspot.com/-7RreHBJnzLE/UPzAIduAYLI/AAAAAAAABJc/IsmxOi0VHSQ/s1600/dokter.jpg
https://1.bp.blogspot.com/-048kRqVoegw/UPzFibUHMQI/AAAAAAAABNo/SQBDQ_fRYJI/s1600/petani.jpg
https://3.bp.blogspot.com/-wFAlDiCrKYQ/UPy2q0_8djI/AAAAAAAABIM/hHWTtrIgdOY/s1600/polisi.jpg
https://www.bing.com/images/search?q=gambar+penjual+di+pasar&id=15507B4E2686ECA7B61275BA45A7C6D6F2E36437&FORM=IQFRBA


 

Hafalkan arti kosa kata di bawah ini! 

 

 

 
 

TUGAS: 

Mencocokkan gambar (no gambar) dengan pernyataan yang disediakan 

 


